

KISHAN COMPUTERS
SALES & SERVICE
 Computers, Laptop Repair
 Mother Board Repair,
 Printers Repair,
 Catrige Refilling,
 New Catrignes,
 Ink Bottles, Accessories
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.
 Call: 80994 82143, 99488 05009



సరిహద్దులో జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ బూటకం

రేవంత్ సర్కార్ బాధ్యత వహించాలి- మావోయిస్టుల లేఖ
 ఒక ద్రోహి ఇచ్చిన సమాచారంతో కామ్రేడ్స్ పై ములుగు జిల్లా ఎస్సీ పథకం ప్రకారం ఎన్ కౌంటర్ కు పాల్పడ్డాడని ఆరోపించారు. తప్పకుండా ఆ ఎన్ కౌంటర్ కు నెత్తుబీ బాకీ తీర్చుకుంటామని మావోయిస్టు పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం అల్లూరిసీతరామరాజు డివిజన్ కమిటీ ఆజాద్ పేరిట విడుదలైన లేఖలో హెచ్చరించారు.
మావోల లేఖ పూర్తి సారాంశం...
 "వి పార్టీ అధికారంలో ఉన్నారాజ్యం స్వభావం మారడం లేదు. ప్రజల కోసం పోరాడుతున్న మావోయిస్టులపై...మిగతాది 2 లో"



10న సిరిసిల్లలో బండి సంజయ్ 'నేతన్న దీక్ష'

సిరిసిల్లలో "వస్త పరిశ్రమలు మూతబడి నెలలు గడుస్తున్నా పట్టించుకో రా? తినడానికి తిండిలేక నేతన్నలు చస్తున్నా చలించరా? ఆడుకోవాల్సిన పాలకులు రాజకీయాలకే పరిమితమవుతారా?" అంటూ బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. సిరిసిల్లలో ఉరివేసుకొని అత్యహత్య చేసుకున్న నేత కార్మికుడు లక్ష్మీనారాయణ ఖాతక దేవసానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక ఇబ్బందులతోనే లక్ష్మీనారాయణ అత్యహత్య చేసుకున్నాడని తెలుసుకుని వెంటనే ఆయన కుటుంబానికి రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయాన్ని అందించారు. ఉపాధి లేక ఇబ్బంది పడుతున్న లక్ష్మీనారాయణ కుమారుడికి ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మొన్నటి వరకు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్.. ఇప్పుడు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నేత కార్మికులను పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్. బతుకమ్మ వీరల బకాయిలు రూ.270 కోట్లు చెల్లించకపోవడంపాటు కొత్త ఆర్డర్లు ఇవ్వకపోవడంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో వస్తపరిశ్రమలు మూతపడ్డాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. చివరకు బిజ్జాలకు కూడా...మిగతాది 2 లో



చీ.. చీ... చిర్యాల!
ఈ గ్రామానికి ఏమైంది..!?
 >> అమ్మో... ఈ మాజీకి అన్నీ... ఎక్కువే...!
 >> ఇస్కూలీగా వ్యవసాయ భూమిలో అక్రమ షెడ్ల నిర్మాణం.
 >> పరిష్కారం ఎక్కడ? ఎలా నిర్మిస్తారు? అని అడిగినందుకు...?
 >> వంచాయితీరాజ్ అధికారులపై దురుసు ప్రవర్తన...!
 >> అక్షరాల్లో రాయలీని బూతు పురాణంతో శివంగి అయిన నదురు మాజీ సాబ్...
 >> పరిష్కారం మనకిందకు!? వేరే వాళ్లకు పరిష్కారం!
 >> అదే ఆయన ధైర్యం... శ్రీ... శ్రీనివాసుని భూలోక లీలలు...
జయభేరి, మేడ్చల్ :
 మేడ్చల్ జిల్లా కీసర మండల పరిధిలోని చీర్యాల గ్రామం లో అనేకమైన టువంటి అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ఇక ఆ గ్రామ కంఠ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు అంత చిక్కకుండా యదేచ్ఛగా తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లుగా నిర్మించుకుంటున్న తీరు చూసి... ఔర!
 అని ముక్కున వేలేసుకోక తప్పదు...
 ...మిగతాది 2 లో

చూపుడు వేలు కోసుకుని.. కాళీ మాతకు ప్రార్థనలు



2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గెలిచి ప్రధాని మోదీ హాట్ టాపిక్ కొట్టాలని.. ఓ కర్ణాటక వాసి.. తన చూపుడు వేలును కోసుకున్నాడు. అనంతరం కాళీ మాతకు ప్రార్థనలు చేశాడు.
 ఇండియాలో 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల హడావిడి ప్రారంభం అయింది. రాజీవ్ గాంధీ జయంతి సందర్భంగా మోదీ ప్రధాని అయ్యారు. కర్ణాటకలో జరిగిన ఓ ఘటన ఇప్పుడు వార్తలకెక్కింది. ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ.. ఎన్నికల్లో గెలవాలని ప్రార్థిస్తూ, ఓ వ్యక్తి.. తన చూపుడు వేలును కోసుకున్నాడు...
మోదీ గెలవాలని చూపుడు వేలు కోసుకున్న వ్యక్తి..
 పలు మీడియా కథనాల ప్రకారం.. కర్ణాటకలో నివాసముండే అరుణ్ వర్మేకర్ కు మోదీ అంటే చాలా అభిమానం. ఇక 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మోదీ గెలవాలని.. తన చూపుడు వేలును కోసుకున్నాడు అరుణ్. మోదీ కోసం తన చూపుడు వేలును కాళీ మాతకు బలిదానంగా ఇచ్చాడు... "వర్మేకర్.. తన చూపుడు వేలును కోసుకున్నాడు. ఆ తర్వాత.. రక్తంతో నిండిన చెయ్యిలో.. "అమ్మా ఖాళీ మాతా.. మోదీ బాబా అందరి కన్నా గొప్పవారు. ఆయన్ని నమ్మే రక్షించాలి. మోదీని గెలిపించాలి," అని రాశాడట... మోదీ అంటే వర్మేకర్ కి పిచ్చి ప్రేమ... ఇప్పటికే..
 అయిన ఇంట్లో మోదీకి ఓ గుడి కూడా కట్టాడు. అందులో మోదీకి నిత్యం పూజలు చేస్తూ ఉంటాడు... ఈ మధ్య కాలంలో.. మోదీపై అభిమానాన్ని చాలా మంది చిత్ర విచిత్రంగా ప్రకటిస్తున్నారు.
 అరుణ్ వర్మేకర్ తన చూపుడు వేలు కోసుకున్నాడు. కాగా.. తెలంగాణకు చెందిన ఓ వ్యక్తి.. తన కూతురు పెళ్లి సందర్భంగా పంచిన వెడ్డింగ్ కాట్లతో మోదీపై అభిమానాన్ని చాటుకున్నాడు. "మాకు గిడ్డెలు వడ్లు.. మోదీకి ఓట వేయండి" అంటూ ప్రచారం చేశాడు. ఇండియాలో జరుగుతున్న ఎన్నికల సర్వేలు చూస్తుంటే.. అరుణ్ వర్మేకర్ చూపుడు వేలు త్యాగం ఫలితంగా ఉంది. ఇప్పుటి వరకు వెలుగులోకి వచ్చిన దాదాపు అన్ని సర్వేలు.. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మోదీ విక్రమ లీడర్ అవుతాడని చెబుతున్నాయి. ఇదే నిజమైతే.. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ తర్వాత.. భారత దేశానికి వరుసగా మూడుసార్లు ప్రధాని బాధ్యతలు చేపట్టిన వ్యక్తిగా చరిత్రలో నిలిచిపోతారు మోదీ. మోదీని మళ్లీ అధికారంలోకి తీసుకొచ్చేందుకు బీజేపీ కూడా ప్రయత్నించింది. మోదీ మేనియాను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి.. ఓటర్లను తమవైపు తిప్పుకుంటోంది. మరి ఎన్నికల సర్వేలు చెబుతున్నవి నిజం అవుతాయా? మోదీ హ్యాట్రిక్ కొడతారా? లేక విపక్ష ఇండియా కూటమి పాక్ ఇస్తారా? అన్న ప్రశ్నలకు సమాధానం తెలుసుకోవాలంటే.. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడే జూన్ 4 వరకు ఎదురు చూడాలిందే...

లగ్జరీ వాచీల స్పెషిలిస్ట్ కేసు

మంత్రి పొంగులేటి కుమారుడికి కస్టమ్స్ నోటీసులు
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 తెలంగాణ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుమారుడు హర్ష రెడ్డికి చెన్నై కస్టమ్స్ అధికారులు నోటీసులు జారీచేశారు. లగ్జరీ వాచీల స్పెషిలిస్ట్ అఫీసరులపై కస్టమ్స్ అధికారులు నోటీసులు అందారు. అయితే కస్టమ్స్ అధికారులు ఈ నెల 4న హాజరు కావాలని నోటీసులు ఇచ్చారు. అయితే ఈ నెల 3న కస్టమ్స్ కు పొంగులేటి కుమారుడు హర్ష రెడ్డి లేఖ రాశారు. తాను దెంగుళ్లు జ్వరంతో బాధపడుతున్నట్లు తన లేఖలో పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 27వ తేదీ తర్వాత విచారణకు హాజరవుతానని లేఖలో తెలిపారు. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కుమారుడు హర్ష రెడ్డి అక్రమంగా తరలిస్తున్న లగ్జరీ వాచీలను కొనుగోలు చేశారన్న ఆరోపణలపై చెన్నై కస్టమ్స్ సమన్లు జారీ చేసింది. ఫిబ్రవరి 5న సింగపూర్ నుంచి చెన్నై వచ్చిన ఓ భారతీయుడి నుంచి రూ.1.73 కోట్ల విలువైన లగ్జరీ వాచీ లను ఎయిర్ పోర్టులో కస్టమ్స్ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. శ్రీధో కర్నెన్, హవాలా లావాదేవీలను ఉపయోగించి నవీన్ కుమార్ అనే మధ్యవర్తి ద్వారా హర్ష రెడ్డి ఒక లగ్జరీ వాచీ కొనుగోలు చేసినట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. సింగపూర్ నుంచి చెన్నై కి ముబీన్ అనే వ్యక్తి లగ్జరీ వాచీ లను స్పెషిలిస్ట్ చేశాడని కస్టమ్స్ అధికారులు తెలిపారు. ముబీన్ తెచ్చిన వాచీలను మధ్యవర్తి నవీన్ కుమార్ ద్వారా హర్ష రెడ్డి కొనుగోలు చేసినట్లు గుర్తించామని కస్టమ్స్ అధికారులు చెప్పారు. అయితే ఈ కేసుతో తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని పొంగులేటి హర్ష రెడ్డి తెలిపారు. వాచీల తరలింపులో...మిగతాది 2 లో



సాయన్న కుటుంబానికే సీటు

కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నివేదిత?
 ఉప ఎన్నికల అభ్యర్థిగా సాయన్న కుమార్ నివేదిత పేరును బీఆర్ఎస్ దాదాపుగా ఖరారు
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఉపఎన్నిక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని ఆ పార్టీ దాదాపుగా ఖరారు చేసింది. దివంగత సాయన్న కూతురు నివేదిత పేరును కేసీఆర్ దాదాపుగా సైన్ లో చేశారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన సాయన్న గుండె పోటుతో మరణించగా... ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సాయన్న కూతురు లాస్య నందిత పోటీ చేసి విజయం సాధించారు. అయితే ఓ.ఆర్ఆర్ పై జరిగిన ప్రచారంలో లాస్య నందిత మరణించారు. దీంతో సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ కు ఉపఎన్నిక నిర్వహిస్తున్నారు. తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికలతో పాటు కంటోన్మెంట్ బై ఎలక్షన్ నిర్వహిస్తారు. అయితే ఈ స్థానం నుంచి దివంగత ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత చెల్లెలు నివేదితకు బీఆర్ఎస్ సీటు కేటాయించింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పార్టీ ముఖ్యనేతలతో ఎర్రవెల్లిలోని ఫామ్ హౌస్ లో ఆదివారం సమావేశమయ్యారు. వరంగల్ లోక్ సభ స్థానం కంటోన్మెంట్ ఉపఎన్నిక అభ్యర్థి ఖరారుపై నేతలతో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు కేసీఆర్, హరీశ్ రావు, దివంగత సాయన్న కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ స్థానం ఎస్సీ రిజర్వేషన్. ఇక్కడి నుంచి 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జి.సాయన్న విజయం సాధించారు. బీఆర్ఎస్ సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే ఉన్న సాయన్న 2023 ఫిబ్రవరిలో గుండెపోటుతో మరణించారు. గత నవంబర్ లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సాయన్న కుమార్...మిగతాది 2 లో



ఆ ఇంటిని నేను కొనట్టేదు

బాలీవుడ్ హీరోయిన్ ఆదా శర్మ ప్రస్తుతం పరుస బ్లాక్ బస్టర్లను అందుకుంటుంది. గతేడాది 'ది కేరళ స్టోరీ'తో మంచి సక్సెస్ అందుకున్న ఆ భామ ఈ ఏడాది 'బస్టర్' మూవీతో సురో హిట్ ను ఖాతాలో వేసుకుంది. అయితే ఈ భామ తాజాగా దివంగత బాలీవుడ్ నటుడు సుశాంత్ సింగ్ రాజేపుత్ ఇంటిని కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వచ్చిన విషయం తెలిసింది. బాలీవుడ్ కు ఈ ఇంటిని ఆదా శర్మ దక్కించుకుంటున్నట్లు పలు కథనాలు వెలుబడ్డాయి. అయితే ఈ వార్తలపై తాజాగా ఆదా శర్మ స్పందించింది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆదా శర్మ.. మీరు సుశాంత్ సింగ్ రాజేపుత్ ఇంటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారా.. అని యాంకర్ అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానమిస్తూ.. ఈ భూమి దలేని వ్యక్తి గురించి ఇష్టం వచ్చినట్లు రాయడం, మాట్లాడటం కఠినంగా ఉంది. సుశాంత్ సింగ్ రాజేపుత్ గొప్ప నటుడు. మంచి సినిమాలు తీశారు. సుశాంత్ గౌరవాన్ని కాపాడటం మనందరి బాధ్యత. సుశాంత్ ఇంటిని నేను కొనడానికి వెళ్లేదు. కేవలం చూడడానికి మాత్రమే వెళ్ళాను. కానీ మీడియా నేను కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు రాసింది. ఒకవేళ ఇల్లు కొనాలి అనుకుంటే ముందు మీడియా వాళ్ళకి చెబుతా అప్పటివరకు వెయిట్ చేయండి. ప్రస్తుతం ప్రేక్షకుల గుండెల్లో ఉన్న అందుకే ఇల్లు అవసరం లేదు అంటూ ఆదా శర్మ వెల్లడించింది.



నేడు పువ్వు - 2 టీజర్ ని విడుదల

'పువ్వు'తో పాస్ ఇండియా ఇమేజ్ తోపాటు జాతీయ ఉత్తమనటుడిగా అవతరించాడు అల్లు అర్జున్. దర్శకుడిగా సుకుమార్ కి, కథానాయికగా రష్మికకు ఈ సినిమా దేశవ్యాప్త గుర్తింపును తెచ్చిపెట్టింది. ఆగస్ట్ 15న ఈ చిత్రానికి సీక్వెల్ అయిన 'పువ్వు 2 ది రూల్' విడుదల కానున్న విషయం తెలసింది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అకాశమే హద్దుగా ఈ సినిమాపై అంచనాలున్నాయి. సోమవారం అల్లు అర్జున్ పుట్టిన రోజు. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రం టీజర్ ని విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్ ప్రకటించారు. దీనికి సంబంధించిన అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ ని ఆదివారం విడుదల చేశారు. ఈ స్ట్రీట్ లో ఫైరోషియన్ గా, షవర్ ఫుల్ గా ఉన్న అన్నీని చూడొచ్చు. ఈ ఏడాది అల్లు అర్జున్ కి బాగా కలిసొచ్చిందనే చెప్పాలి. ఈ ఏడాది అయిన జాతీయ ఉత్తమనటుడిగా అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ ఏడాది అయిన మైసూరు విగ్రహాన్ని దుబాయ్ లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఏడాది 'పువ్వు 2' కూడా రానుంది. ఈ సినిమాతో మరోసారి అయిన సల విశ్వరూపం చూస్తారని మేకర్ చెబుతున్నారు. రష్మిక మందన్న కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఫహాద్ ఫాజిల్, ధనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మిరోస్లావ్ క్యూబా ట్రోజెక్, సంగీతం: దేవిశ్రీప్రసాద్, నిర్మాతలు: సవీన్ ఎర్షెన్, వై. రవిశంకర్, దర్శకత్వం: సుకుమార్. టి.



ఎమోషనల్ థ్రిల్లర్ శబరి.. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ నటన అద్భుతం

వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ ప్రధానపాత్రలో నటించిన పాస్ ఇండియా చిత్రం 'శబరి'. అనిల్ కాథ్ దర్శకుడు. మహేంద్రనాథ్ కూండ నిర్మాత. మే 3న సినిమా విడుదల కానుంది. 'ఇద్దో స్టాంగ్ ఎమోషనల్ థ్రిల్లర్. కథ, కథనాలు కొత్తగా ఇన్స్పైరేటివ్ గా ఉంటాయి. వరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ కెరీర్ లోనే భిన్నమైన సినిమా అని చెప్పొచ్చు. ఇందులో అమె నటన అద్భుతం అనిపిస్తుంది. తమిళ వెర్షన్ ఫస్ట్ కాపీ చూశాం. చాలా బావుంది. తెలుగు, హిందీ, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు సైతం పూర్తయ్యాయి. అన్ని షరాల ప్రేక్షకులకూ సచ్చే ఈ సినిమాను మే 3న విడుదల చేయనున్నాం' అని నిర్మాత చెప్పారు. గణిత వంకట్రామన్, శశాంత్, మైమ్ గోపి, సునయన, రాజశ్రీ నాయర్, సుధానందన్, రషిక బాలి, వైవా రాఘవ, ప్రభు తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషించిన ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రాహుల్ శ్రీవాత్సవ, నాని చమిడిశెట్టి, సంగీతం: గోపీసుందర్, సమర్పణ: మహాలక్ష్మి కూండ, నిర్మాణం: మహా మూవీస్.

రూ.100 కోట్ల క్లబ్ లో 'టిల్లు స్వేర్'

స్టార్ బాయ్ సిద్ధా జోన్సలగడ్డ నటించిన తాజా చిత్రం టిల్లు స్వేర్ బాక్సాఫీస్ వద్ద దూసుకుపోతుంది. ఈ సినిమా మొదటిరోజు నుంచే బాక్సాఫీస్ మీద దండయాత్ర చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఫస్ట్ డే రోజే వరల్డ్ వైడ్ గా రూ. 23.7 కోట్ల రాబట్టిన ఈ చిత్రం మూడు రోజుల్లో రూ.50 కోట్లకు పైగా పసూళ్లను రాబట్టింది. తాజాగా ఈ సినిమా 10 రోజుల్లో రూ.101 కోట్ల పసూళ్లను రాబట్టింది. ఈ విషయాన్ని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ సోషల్ మీడియాలో రాసుకోచింది. డిజే టిల్లుకు సీక్వెల్ గా ఈ మావీ రావడంతో ప్రేక్షకులు ఎగబడి ఈ సినిమాకు వెళుతున్నారు. ఇక రానున్న 4 రోజులు ఉగాది, రంజాన్ పండుగలు ఉండడంతో ఈ సినిమా కలెక్షన్లు మరింత పెరిగే అవకాశం ఉంది. మలయాళీ భామ అనుపమ పరమేశ్వర్ కథనాయికగా నటించిన ఈ చిత్రం మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ చిత్రాన్ని ఫార్మాన్ ఫిర సినిమాస్, సితారా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ బ్యానర్ లపై నాగ వంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మించారు. శ్రీ చరణ్ పాకాల, రామ్ మిరయాల సాంగ్స్, తమన్ బ్యాగ్రౌండ్ స్కోర్ అందించారు. ట్రిన్, మురళీధర్ తదితరులు ఇతర పాత్రల్లో నటించారు.

